



JEGYZŐKÖNYV

Készült. 2023. 01. 13. Regionális Horgászegyesület Kéty Közgyűlésén

Helye: Zomba, Fő tér 2. Arany János Művelődési Ház

A Közgyűlést Szűcs Sándor egyesületi elnök 17.00 órakor megnyitja. Köszönti a megjelent horgásztársakat. Megállapítja, hogy az aláírt jelenléti ív alapján a közgyűlés határozatképes, (102 egyesületi tagból jelen van 55 fő.

Ezt követően ismerteti a közgyűlés napirendi pontjait.

Napirendi pontok:

1. Közgyűlést levezető elnök megválasztása

Ea.: Szűcs Sándor
Szóbeli előterjesztés

2. Jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása

Ea.: Szűcs Sándor
Szóbeli előterjesztés

3. Horgászegyesület Elnökének beszámolója a 2022. évi munkáról

Ea.: Szűcs Sándor
Szóbeli előterjesztés

4. Gazdasági felelős beszámolója a 2022. évi gazdálkodásról

Ea.: Dávid Tibor
Szóbeli előterjesztés

5. Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója

Ea.: Török János
Szóbeli előterjesztés

6. 2023. évi gazdálkodási terv megtárgyalása, elfogadása

Ea.: Szűcs Sándor
Szóbeli előterjesztés

7. Egyebek

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY

I/2023. (01.13.) számú

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

A közgyűlés a meghívóban megküldött napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag elfogadta és napirendi pontokká emeli.

1.) Napirendi pont:

Levezető elnök megválasztása

Szücs Sándor elmondja, hogy első lépésben a közgyűlésnek levezető elnököt kell választani. Javasolja, hogy a tagság támogassa személyét a közgyűlés levezetésével, mivel az egyesületi gyakorlat, hogy a közgyűlést az elnök vezeti. A tagság a javaslattal egyet ért, és Szücs Sándort egyhangúan felhatalmazták a közgyűlés levezetésével.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY II/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: A közgyűlés levezető elnökének megválasztása

A közgyűlés Szücs Sándort levezető elnöknek megválasztotta.

2.) Napirendi pont

Jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása

A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezetőjére Szücs Zoltán személyében, és a két hitelesítőre, Magyarosi Gábor és Szabó István személyében.

A Közgyűlés egyenkénti szavazással egyhangúan elfogadta az elnök által javasolt jegyzőkönyvvezetőnek Szücs Zoltánt és a két hitelesítőnek Magyarosi Gábor és Szabó Istvánt.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY III/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása

A közgyűlés Szücs Zoltánt jegyzőkönyvvezetőnek, Magyarosi Gábor és Szabó Istvánt jegyzőkönyv hitelesítőknél megválasztotta.

Szücs Sándor javasolja a közgyűlés felé, hogy az 3-5. napirendi pontokat tárgyi összefüggésük miatt egymás után tárgyalják, majd ezek után nyitja meg a vitát, és fogadtatja el a beszámolókat. A Közgyűlés a felvetéssel egyetért.

3.) napirendi pont

A Horgászegyesület Elnökének beszámolója a 2022. évi munkáról

Szücs Sándor beszámolójában elmondja, hogy a 2022-es év zökkenőmentesen zajlott. A tavaszi hal telepítése megfelelő ütemben és minőségben megtörtént. 2.400 kg 3 nyaras ponty lett telepítve 2 kg átlagsúllyal.

Az aszályos nyár ellenére a víz minősége viszonylag megmaradt, igaz, hogy üzembe lett állítva egy vízforgató rendszer, melyet a Misóczki István ajánlott fel. Ennek az elektromos hálózat telepítését Hajdu Norbert vállalkozása végezte el anyag áron 450.000.- Ft összegben.

Továbbá elmondta, hogy a fogási eredmények a horgásztársak megalégedettségét szolgálta.

A fogási nyilvántartás alapján megállapítható, hogy a kifogott halak mérete és egészségi állapota iránt kifogás nem emelhető.

Továbbá elmondta, hogy az év elején a tó környezetének rendezése érdekében további kiülők lettek telepítve.

A megrendezett házi és vendég horgászversenyek is rendben zajlottak le, melynek köszönhetően többen jelezték felvételi szándékukat az egyesülethez, mely során a vezetőség 13 tagfelvételét hagyta jóvá.

Az Elnök kiemelte, hogy ezen eredmények elérése azon horgásztársaknak köszönhető, akik aktívan kivették részüket az egész éves munkából. Kiemelte a Tógazda, Barkóczi István munkáját.

A beszámolója után felkérte a Gazdasági felelőst beszámolója megtartására.

4.) napirendi pont

Gazdasági felelős beszámolója a 2023. évi gazdálkodásról

Dávid Tibor az egyesület Gazdasági felelőse az Egyesület pénzügyi mozgásainak ismertetésével kezdte beszámolóját.

Elmondja, hogy az egyesület gazdálkodása racionális, és ennek ellenére mindenre kiterjedő volt.

Az egyesület nyitó pénzkészlete 6.592.760.- Ft volt, éves bevétel 5.391.300.- Ft, kiadásai 4.891.655.- Ft, így a záró pénzkészlet 7.092.405.- Ft.

A beszámoló részletes számszaki adatait a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5.) napirendi pont

Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója

Török János, az Ellenőrző Bizottság elnöke beszámolójában elmondta:

A bizottság egész év folyamán figyelemmel kísérte az egyesület működését. A bizottság elnöke minden vezetőségi ülésre meghívást kapott, és részt is vett rajta.

Kiemelte, hogy fegyelmi vétséget nem fedeztek föl, és a tagság nem is jelentett a bizottság felé.

Az egyesület gazdálkodása rendben volt, semminemű rendellenességet nem tapasztaltunk.

A beszámolók után az elnök a napirendi pontok fölött a vitát megnyitotta.

Kérdések, hozzászólások:

Schoderbech Mihály: TOHOSZ ellenőrzés szükségessége, miért a vezetőség döntött, miért nem a közgyűlés?

A kérdésre az Elnök az alábbi választ adta: Az Egyesületen belüli ellenőrzések az elmúlt időszakban a vezetőségre, illetve a tagokra lett bízva. Meglátása szerint ez a rendszer nem működött. A TOHOSZ a 2022. évben hivatásos halőrökkel kiterjesztette ellenőrzési körét a tag Egyesületek felé, akik igényt tartottak rá.

A vezetőség úgy döntött, hogy évi 12.000.- Ft hozzájárulását csatlakozik az ellenőrzési rendszerhez.

Hogy miért nem Közgyűlés döntött erről, annak egyszerű oka, hogy az Egyesület működését javító döntések vezetőségi hatáskörbe lettek utalva.

Szabó István: Miért fizetünk 3 ellenőrzésért 12.000.- Ft-ot amikor nem ér semmit az ellenőrzésük, és csak a zombai oldalon ellenőriztek.

Elnöki válasz: Az hogy egyes személyek csak egy- egy alkalommal találkoztak az ellenőrökkel az nem azt jelenti, hogy nem voltak több alkalommal. Az ellenőrzésnek sajnos oka van, ami külsős ellenőrökkel hatékonyabb eredményre vezethet.

Közben Bálint László jelezte, hogy őt a másik oldalon ellenőrizték, és nagyon udvariasak voltak.

Fazekas Lajos felszólalásában megerősítette, hogy Őt is ellenőrizték, nagyon tisztességes viselkedés mellett. Minden okmányát elkérték, a felszerelést is ellenőrizték, sőt még az autó csomagtartójába is bele néztek.

Szűcs Sándor tovább reagálva az ellenőrzést kritizáló tagok felé megjegyezte, hogy reméli a két horgásztárs megnyilvánulása kellő válasz a felvetett kérdésekre, így Ő tovább ezzel a kérdéssel nem kíván foglalkozni.

Zoboki Béla: Miért nem vesszük igénybe a Szövetségi támogatást a hal telepítés során?

Válaszként az Elnök elmondta, hogy az Egyesületünk tagságának más az igénye, mint amit a központi beszerzésből tudnának produkálni.

Mindaddig, amíg a tagjainknak a 2 kg-os ponty is kicsi, addig az 1-1,5 kg-os pontyokat nem tudjuk telepíteni.

Ebből az előző időkben sajnos komoly összeütközések történtek.

Több kérdés nem vetődött föl, így az Elnök a beszámolók elfogadására tette föl a kérdést.

Elnöki beszámolót a Közgyűlés 55 igen szavazattal elfogadta, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

Gazdasági beszámolót a Közgyűlés 55 igen szavazattal elfogadta, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

Ellenőrző Bizottság elnökének beszámolóját a Közgyűlés 55 igen szavazattal elfogadta, ellenszavazat, tartózkodás nem volt.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
IV/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Tárgy: A Horgászegyesület Elnökének beszámolója a 2022. évi munkáról

A Közgyűlés a 2022. évre vonatkozó Elnöki beszámolót elfogadta.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
V/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Tárgy: Gazdasági felelős beszámolója a 2022. évi gazdálkodásról

A Közgyűlés a 2022. évre vonatkozó Gazdasági felelős beszámolóját elfogadta.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
VI/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Tárgy: A Felügyelő Bizottság elnökének beszámolója a 2022. évi tevékenységükről

A Közgyűlés a Felügyelő Bizottság elnökének 2022. évre vonatkozó beszámolóját elfogadta.

6.) napirendi pont

2023. évi működési és gazdálkodási tervek megtárgyalása, elfogadása

Az Elnök elmondja, hogy az előző évek eredményei és probléma mentes működés miatt a 2023. évre vonatkozóan komolyabb változtatásokat nem kíván előterjeszteni, csupán azon területeken, ahol azt az elmúlt időszak pénzügyi változásai indokolják.

Példaként említi, hogy a halak beszerzési ára nagy mértékben megemelkedett, ami a hal telepítési koncepciót befolyásolja.

Továbbá a TOHOSZ felé fizetendő díjak is szinte duplájára emelkedtek, amit szintén be kell építeni a 2023-as fizetési kötelezettségekbe.

Ezek alapján döntést kell hozni az alábbiakról:

- területi engedély árak változása – hal beszerzési ár emelkedése függvényében
- szövetségi díjak változása
- napijegy árának emelése

Az elnök elmondja, hogy a beszámolójában említett vízszint megtartása érdekében az eddig elvégzett munkálatokon kívül előfordulhat, hogy új műtárgyat (zsilipet) kell építeni, ami milliós nagyságrendű kiadást eredményezhet.

Továbbá felvetette, hogy lassan lejár a bérleti időszak, ami bérleti díj fizetéssel jár, 3,5 millió forint nagyságrendben, és ezzel is számolni kell a gazdálkodás során.

A felvetett javaslatokat részletesen ismertette a közgyűléssel. Elmondta, hogy az előzetes tájékozódás alapján a halak beszerzési ára nettó 1.400.- Ft körül alakul.

Ez meghatározó lehet a területi díjak mértékére, a napijegyek árára.

A Közgyűlés egyhangúlag támogatta a napijegy árának 5.000.- Ft-ra emelését, és napijegyes horgászokra vonatkozóan az elvihető pontyokra a 4 kg súlykorlátozás fenntartását.

A Közgyűlés támogatta, hogy a Szövetségi díj változások kerüljenek be a fizetési kötelezettségbe.

A horgászto zsilipjében néhány hete néhány szivárgás észlelhető, ennek következtében kb. 30 cm-t csökkent a vízszint. Az Elnök tájékoztatta a tagságot a probléma elhárításának lehetőségeiről és azok anyagi vonzatairól. Kertész Károly és Lovász István egyesületi tagok felajánlották segítségüket.

A tagság egyhangúlag felhatalmazta az egyesület vezetését a költséghatékonyság szem előtt tartásával szivárgás mielőbbi megszüntetésére.

Az előző döntések a következő Közgyűlési Határozatokba beépítésre kerültek:

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY VI/2023. (01.13.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Tagfelvétel

A Közgyűlés a tagfelvételt a következőképpen fogadja el:

Új belépők esetén az egyszeri tagsági hozzájárulás összege 50.000.- Ft, azaz: ötvenezer forint.

A tagfelvételi kérelmet az egyesület vezetőségéhez kell benyújtani.

A kérelmeket a vezetőség bírálja el, döntését közli a felvételt kérő személlyel. A jelentkező az egyszeri tagsági hozzájárulás és a tagdíj megfizetésével válik egyesület tagjává.

Felelős: Egyesület elnöke

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
VII/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Éves tagdíj fizetési határidő

Az engedélyek kiváltását szolgáló befizetési határidő 2023. február 10.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
VIII/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Fizetési kötelezettségek

A Közgyűlés a 2023. évi Egyesületi tagok fizetési kötelezettségét az alábbiakban szabályozza. Az összegek tartalmazzák az egyesületi tagdíjat, a területi engedély árát, az Egységes szövetségi hozzájárulást és az Egységes állami horgászokmány díját.

Felnőtt (10 ponty): 53.000 Ft 70. életévét betöltött 42.500 Ft	Fogható hal mennyiség: 10 db ponty 5 db amur 10 db süllő v. csuka
Felnőtt (15 ponty): 68.000 Ft 70. életévét betöltött 57.500 Ft	Fogható hal mennyiség: 15 db ponty 5 db amur 10 db süllő v. csuka
Felnőtt (20 ponty): 83.000 Ft 70. életévét betöltött 72.500 Ft	Fogható hal mennyiség: 20 db ponty 8 db amur 10 db süllő v. csuka

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
IX/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Fogható hal mennyiségek

A Közgyűlés a napi és a havi fogható halmennyiséget az alábbiakban szabályozza:

Felnőtt tag: ponty:	napi 2 db	havi 6 db	maximum 6 kg egyedsúlyig
amur:	napi 1 db	havi 3 db	
süllő v. csuka:	napi 2 db	havi 4 db	
nem nemes hal:	napi 5 kg	havi 20 kg	
harcsa:	napi 2 db	havi korlátozás nincs	
Gyermek: nem nemes hal:	napi 3 kg	havi 10 kg	

A kifogott halak mennyiségét (db/kg) a fogási naplóba és a beíróba is be kell jegyezni!

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
X/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Méretkorlátozások

Amur: legalább 40 cm

Ponty: legalább 30 cm maximum 6 kg egyedsúlyig, napijegy esetén 4 kg egyedsúlyig

Harcsa: nincs súly- és méretkorlátozás

Törpeharcsa: korlátozás nélkül elvihető. Törpeharcsát visszadobni szigorúan tilos!

A többi halra az országos horgászrend szerinti korlátozás vonatkozik.

A tilalmi időben fogott vagy méretkorlátozással érintett halakat kíméletesen vissza kell helyezni a vízbe.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XI/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Tilalmi időszak

Az általános tilalmi időszak a pontyra és harcsára nem vonatkozik, a többi halfajra a tilalmi időszak az Országos horgászrend szerint tartandó be.

Állategészségügyi vagy egyéb okok miatt a Vezetőség eseti jelleggel előírhat tilalmi időszakot. A tilalmi időszakról a tagság az egyesületi beírónál tájékozódhat.

Az egyesület által a pontyra kiírt tilalmi időszak alatt csak ragadozó halakra lehet horgászni, mely szándék a horgászfelszerelésből egyértelműen megállapítható kell legyen. Horgászfelszerelés: etetőkosár nélküli készség 1 db horoggal, élő kishal vagy halszelet, műcsali. Csalihalfogás spiccbottal megengedett.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XII/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Napijegyek

A Közgyűlés a napi jegyek kiadásáról az alábbiakban határoz:

Napijegyet csak állami horgászjeggyel rendelkező személy válthat, aki horgászatot csak egyesületi tag jelenlétében végezhet.

Mindennemű felelősség az egyesületi tagot terheli.

Időpontja: Az egyesületi tagokra vonatkozó időszakban

Naponta: 0⁰⁰ - 24⁰⁰ –ig minden nap

Éjszakai horgászat esetén, ha a napijegyes horgász a következő napot is érintően horgászik, mindkét napra ki kell váltani a napijegyet.

Napijegy ára: 5.000.- Ft

**Fogható hal mennyiség: 1 db nemes hal + 5 kg egyéb
(Nemes hal: ponty, amur, süllő, csuka, harcsa)**

4 kg egyedsúly feletti pontyot elvinni TILOS, azt azonnal vissza kell engedni a tóba. Szürkeharcsa méretkorlátozás nélkül elvihető.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XIII/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Horgászrend

A Közgyűlés döntése értelmében a 2023. évi HORGÁSZRENDET a Házi szabályzatban foglaltak, valamint a hozott határozatok alapján kell összeállítani és az Egyesület hirdetőjére mindenki által hozzáférhető helyre kell kifüggeszteni.

A Horgászrend betartása mindenki számára kötelező érvényű.

Éjszakai horgászat esetén a napfordulókör ki kell iratkozni, a fogott mennyiséget regisztrálni kell. A horgászat folytatása esetén ismételten be kell iratkozni. Gyermekek az Országos Horgászrendnek megfelelően fenekező készséggel is horgászhatnak.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XIV/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Horgásztó őrzése

A Közgyűlés határozatában a tagjai részére kötelező tó őrzést rendel el az alábbiak szerint:

Őrzés ideje: kiírás szerint (telepítéstől számítva 2 ciklus)

Őrzés rendje: naponta 21 órától hajnal 04 óráig

Őrzésben résztvevők: kiírás alapján

A tó őrzése során a kiírásban szereplő tagok közül legalább az egyik tagnak részt kell venni az őrzésben. Az őrzés rendjéért az őrzésben résztvevő tag/tagok felelősek.

Amennyiben az őrzésre beosztott tag/tagok nem tudnak részt venni az őrzésben, a beosztott tagot egyesületi tag helyettesítheti. A helyettesítésről a beosztott tag/tagok gondoskodnak.

Az őrzés elmulasztása esetén mindkét kiírásban szereplő tagnak 5.000 Ft-ot 15 napon belül az egyesület számlájára be kell fizetni. Fizetés elmulasztása esetén a tag ellen fegyelmi eljárás indul.

A tó befagyása esetén is rögzíteni kell a tényt az őrzési naplóban, ez esetben az őrzés mellőzhető.

Az őrház rendjének és tisztaságának megőrzése minden tag kötelessége. Az ezt elmulasztó horgász fegyelmi vétséget követ el. A mulasztásra a fegyelmi szabályzatban foglaltak alkalmazhatók.

Az őrzés ideje alatt minden felelősség az őrzésben résztvevő horgásztársat terheli.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XV/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Társadalmi munka

A Közgyűlés a felnőtt tagok számára 2023. évben 1 alkalommal, alkalmanként 6 órás társadalmi munkát rendel el.

A tagok a társadalmi munka napjáról az Egyesületi hirdetőtáblán értesülhetnek minimum 5 nappal a munkákat megelőzően.

A tagok a társadalmi munka irányításával megbízott személynél a jelenléti ívet érkezéskor és távozáskor is aláírják.

A társadalmi munka a kijelölt napokon túl is teljesíthető a társadalmi munka irányításával megbízott vezetőségi taggal történő egyeztetés után legkésőbb 2023. július 31-ig.

Aki a társadalmi munka teljesítését meg akarja váltani, az 2023. július 31-ig fizetheti be a megváltási díjat, melynek összege 8.000 Ft.

Aki a társadalmi munka teljesítési kötelezettségét vagy annak pénzbeli megváltását a megadott határidőig nem teljesíti, annak az év további szakaszára a horgászengedélyét a vezetőség bevonja.

A társadalmi munka teljesítése alól mentesülnek a 70. életévüket betöltött egyesületi tagok, valamint akik egészségi állapota azt indokoltá teszi.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XVI/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Horgásztó környezetének karbantartása

Az egyesület horgásztó környezetének karbantartását a Tógazda és a Környezetvédelmi felelős irányításával az egyesület költségvetése terhére külső személlyel látja el.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XX/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Tagsági jog fenntartása

Egyesületi tagsági jog fenntartása a meghatározott 12.000 Ft egyesületi tagdíj megfizetésével lehetséges.

A tagfenntartót őrzési és társadalmi munkakötelezettség nem terheli.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XXI/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Tiszteletjegyek

A Közgyűlés az egyesületi vezetőségi tagok részére a 2023. évben 2 db, az egyesületet támogató személyek részére további 2 db Tiszteletjegy kiállítását engedélyezi, mellyel a XI/2023. (01.13.) sz. határozatban a Felnőtt (15 ponty) kategóriában meghatározott hal mennyiség fogható a XII/2023. (01.13.) határozatban foglaltak szerint.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XVII/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Házi horgászverseny

Házi horgászversenyen 1 db úszós vagy 1 db etetőkosaras, fenekező készséggel lehet horgászni, készségenként 1 horoggal.

Jégbomba használata megengedett. Etetőhajó használata tilos.

Az ifjúsági horgászok a felnőttekkel együtt versenyeznek. Díjazásuk külön értékelés alapján történik.

Gyermek horgászok a horgásztó elkülönített részén versenyeznek. Díjazásuk külön értékelés alapján történik.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XVIII/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Tárgy: Hal telepítése

Az egyesület 2023. évben is végez hal telepítést:

A területi engedélyekre befizetett összegének megfelelő összegben 3 nyaras, minimum 2 kg átlagsúlyú ponty telepítésére kerül sor.

A telepítést a tagdíj befizetéseket követően az időjárás függvényében a lehető legkorábban kell elvégezni. Időpontjáról a Vezetőség dönt.

A telepítést a Tógazda és a Környezetvédelmi felelős koordinálja. A telepítésbe további egyesületi tagok is bevonhatók.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XIX/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Tárgy: Ellenőrzés

A horgásztó ellenőrzését a Házi Szabályzatban meghatározottak alapján a Vezetőség tagjai, a Felügyelő Bizottság, valamint az éjszakai őrzésben résztvevő örök, továbbá a TOHOSZ által foglalkoztatott hivatásos halőrök végzik. Az ellenőrzéseket a vezetőség tagjai, illetve a felügyelő Bizottság tagjai az „Ellenőri naplóba“, az éjszakai örök az őrzési naplóba regisztrálják. Az ellenőrzést a bizonyíthatóság érdekében minden esetben legalább két tag végzi.

Az ellenőrzés folyamán történt eljárás a Házi Szabályzatban foglaltak alapján történik.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XX/2023. (01.13.) számú
KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA**

Tárgy: Halak kifogásának és birtokba vételének szabályozása

A horgászat során a horgászatra jogosult (beíróban regisztrált) tagok egymás horgász-készségeit kezelhetik, egymás készségével a halakat kifoghatják. A kifogott halat az egyesületi tagok egymásnak átadhatják, egymás között eloszthatják. A kifogott halat a fogási naplóban a saját fogható mennyisége terhére az a horgász köteles regisztrálni, aki a halat birtokba veszi.

A kifogott halat olyan egyesületi tagnak átadni nem lehet, aki a kifogás időpontjában a beírókönyvbe nincs beiratkozva.

Érvényes engedéllyel (területi engedély, napijegy) nem rendelkező személy a tavon horgászatot nem folytathat.

**REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY
XXI/2023. (01.13.) számú**

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Halak etetése

Etetést csak egyesületi tag végezhet!

Etetést csúzlival, etetőrakétával, „lapátos” beszórással, etetőhajóval lehet végezni.

REGIONÁLIS HORGÁSZEGYESÜLET KÉTY XXII/2022. (01.14.) számú KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATA

Tárgy: Horgász évad idejének meghatározása

A 2023. évre kiadott Területi engedélyek 2023. december 31-ig érvényesek.

7.) Napirendi pont

Egyebek

Szücs Zoltán, az egyesület titkára tájékoztatja a tagságot, hogy a 2023. évi engedélyek átvételére az adott hét péntekig beérkezett befizetések esetén a következő hét hétfőtől lesz lehetőség a zombai Polgármesteri Hivatalban.

Az elnök a kötetlen beszélgetést követően a közgyűlést 19:35 órakor lezárta.

**Jegyzőkönyv mellékletét képezi: 1 db (4 oldal) jelenléti ív
1 db Pénzügyi beszámoló**

k.m.f.

.....
Jegyzőkönyvvezető

.....
Elnök

.....
Hitelesítő

.....
Hitelesítő